W Légende

maille en I'air = m.l.
maille serrée = m.s.
maille coulée = m.c.

2 mailles serrées fermées ensemble = 2 m.s.
fermées ens. : Voir pages conseils.

™ Points employeés

COTES 1/1 en ECLAIR, aig. n° 4,5.

JERSEY ENDROIT en ECLAIR, aig. n° 5.
Les bases du crochet : Voir pages conseils.

™ Echantillon

Pour réussir votre modeéle, il est important de tricoter
I'échantillon (voir «Lindispensable échantillon» sur
nos premiéres pages d’explications).

Un carré de 10 cm jersey endroit = 16 m. et 21 rgs.

I Réalisation

DOS :

Monter 51-55-59-63-69 m. en ECLAIR aig. n° 4,5.
Tricoter 3 cm (8 rgs) cotes 1/1 en augmentant 1 m.
au dernier rg pour tailles 8 ans et 10 ans (= 51-55-
60-64-69 m,).

Continuer jersey endroit aig. n° 5.

Raglan :

A 22-25-28-31-34 cm (48-54-60-68-74 rgs) de
hauteur totale, de chaque coté rabattre 2-2-2-2-
3 m., puis diminuer a 2 m. du bord :

4 ans : tous les 4 rgs 3 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
10x1m.

6 ans : tous les 4 rgs 3 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
11x1m.
8 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
14x1m.

10 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
15x1m.
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PULL «TETE DE CERF»

Tailles 4 ans | 6 ans | 8 ans | 10 ans | 12 ans
Qualité ECLAIR Nombre de pelotes

Tornade 239.231 4 5 6 6
Qualité CALINE

Crin blanc 227.221 1 1 1 1
aig.n° 4,5 et5 - crochet n® 2,5
2 boutons téte de mort noir mat 18 mm réf. 327.851 (lot de 2)

12 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
16x1m.

Pour diminuer 1 m. a 2 m. du bord : Tricoter 2 m.
endroit, 2 m. ensemble endroit, continuer le rg et
lorsqu'il reste 4 m. sur I'aig. gauche, tricoter 1 surjet
simple, 2 m. endroit.

Apres la derniére diminution, tricoter 1 rg sur les 21-
23-24-26-27 m. restantes et rabattre toutes les m.
pour I'encolure.

DEVANT :
Commencer comme au dos.

Raglan:

A 22-25-28-31-34 cm (48-54-60-63-74 rgs) de
hauteur totale, de chaque coté rabattre 2-2-2-2-
3m., puis diminuer a2 m. du bord :

4 ans : tous les 4 rgs 3 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
8x1m.

6 ans : tous les 4 rgs 3 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
9x1m.

8 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
12x1m.

10 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
13x1m.

12 ans : tous les 4 rgs 2 x 1 m. ; puis tous les 2 rgs
14x1m.

Encolure :

Entre-temps, a 33-37-41-45-49 cm (72-80-88-
98-106 rgs) de hauteur totale, rabattre les 11-13-
14-16-17 m. centrales, continuer chaque coté
séparément en rabattant coté encolure tous les
2rgs1x2m., 1x1m.etles 4 m. restantes.

MANCHE GAUCHE :
Monter 31-33-35-37-39 m. en ECLAIR aig. n° 4,5.
Tricoter 3 cm (8 rgs) cotes 1/1.

Continuer jersey endroit aig. n° 5 en augmentant de
chaque c6té a 2 m. du bord :

4ans:2x1m.tous les 14 rgs.
6ans:3x1m.tous les 12 rgs.
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8ans:4x1m.tousles 12 rgs.

10 ans:3x 1 m. tous les 12 rgs, 2 x 1 m. tous les
10 rgs.

12 ans : 2 x 1 m. tous les 12 rgs, 4 x 1 m. tous les
10 rgs.

Puis, continuer sur les 35-39-43-47-51 m. obtenues.

Raglan :

A 24-28-31-36-39 cm (52-60-68-78-84 rgs) de
hauteur totale, de chaque coté rabattre 2-2-2-2-
3 m., puis diminuer a droite comme au dos, en
méme temps & gauche comme au devant, puis
rabattre a gauche tous les 2 rgs :

4ans:2x2m., 1x3m.
6anset8ans:1x3m,1x2m., 1x4m.
10anset12ans:1x5m.,1x2m,1x4m.

MANCHE DROITE :
Tricoter le raglan en sens inverse.

COL:

Monter 69-75-81-37-93 m. en ECLAIR aig. n° 4,5.
Tricoter 3 cm (8 rgs) cotes 1/1 et laisser les m. en
attente.

TETE DE CERF :
Monter une chainette de 11 m.. en CALINE.
Crocheter :

1errg: 1 m.s. dansla2éme m.l. et dans chaque m.I.
suivante (= 10 m.s.).

2éme rg : 1 m.l, puis 1 m.s. sur chague m.s.

3emerg:1m.l,2m.s. surlaiére ms., 1 m.s. sur
chacune des 8 m.s. suivantes, 2 m.s. sur la derniére
m.s. (=12 m.s.).

4éme - 5éme et 6eme rgs : 1 m.l, puis 1 m.s. sur
chaque m.s.

7émerg: 1 m.l, 2 ms. surla 1ére m.s., 1 m.s. sur
chacune des 10 m.s. suivantes, 2 m.s. sur la derniére
m.s. (=14 ms.).

8éme et 9éme rgs : 1 m.l, puis 1 m.s. sur chaque
m.s.

10éme rg : 1 m.l, 2 m.s. sur la 1ére m.s., 1 m.s.
sur chacune des 12 m.s. suivantes, 2 m.s. sur la
derniere m.s. (= 16 m.s.).

11éme - 12éme et 13éme rgs : 1 m.l., puis 1 m.s.
sur chaque m.s. (= 16 m.s.).

14éme rg : 1 m.l, 2 m.s. sur la 1ére m.s.,, 1 m.s.
sur chacune des 14 m.s. suivantes, 2 m.s. sur la
derniere m.s. (= 18 m.s.).

15éme - 16éme et 17éme rgs : 1 m.l., puis 1 m.s.
sur chaque m.s. (= 18 m.s.).

18éme rg : 1 m.l, 2 m.s. fermées ens., 1 m.s. sur
chacune des 14 m.s. suivantes, 2 m.s. fermées ens.
(=16 m.s.).
19éme rg : 1 m.l, 2 m.s. fermées ens., 1 m.s. sur
chacune des 12 m.s. suivantes, 2 m.s. fermées ens.
(=14 ms.).
20éme rg : 1 m.l, 2 m.s. fermées ens., 1 m.s. sur
chacune des 10 m.s. suivantes, 2 m.s. fermées ens.
(=12ms.).

Puis, autour de la téte ainsi obtenue, crocheter
1 tour en m.c. et arréter.

BOIS GAUCHE :

Crocheter en suivant le diagramme.

Puis, faire un tour en m.c. en crochetant plus
ou moins de mailles pour donner la forme (voir
schéma).

BOIS DROIT :

Crocheter en sens inverse.

FINITIONS :

Assembler les bois a la téte de cerf et coudre les
boutons pour former les yeux (voir emplacement
sur le croquis).

Coudre la téte de cerf ainsi obtenue sur le devant
(voir croquis).

Assembler les raglans.

Poser le col au point de mailles au bord de I'encolure
et assembler les petits cotés.

Faire les coutures des manches et des cotés du pull.
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diagramme

¥

schéma

0 ou
T ou
* ou

7\ ou

0 =1 maille en l'air
T =1 maille serrée
* =1 maille coulée

7N =2 mailles serrées fermées ensemble




